

东坑

道路立体上“装”便民惠企

B 柔性管理,绿化带踩踏横穿现象消失

与以往不同,本次城市秩序优化提升以“微改造、小提升”为原则,达“花小钱,办好事”之效。一条路的优化提升项目包括道路绿化、机非分离、修复路面等...

以东坑大道中间的绿化带为例,自从去年改造升级后,东坑城管部门会定期开展时花的更换和草皮的维护,以保障四季花开,绿化景观品质。然而,一些市民为了图方便,就跨过隔离设施,横穿绿化带过马路...

C “机非同板”,工业企业满意度提升

一些车流、人流密集的工业区道路该如何管理?记者来到东坑镇正城一路看到,该路段将中间一米多高的绿化围挡降为草皮、时花组成的绿化带;将双向四车道改为双向两车道...

“机非同板”改造后,既保证了非机动车安全,又减少了交通事故发生。东坑镇镇委书记陈国溢说,以前中间绿化带达到1米多高,遮挡了车视线,车主刹车



实施城市秩序优化提升后的东坑大道

高质量发展 看城管

位于工业区的正城一路视野开阔、安全畅达,交通拥堵不见,事故减少了;位于镇中心区的东坑大道繁华热闹,该主干道经过立体规划和柔性管理后,横穿踩踏绿化带的现象不见了...

A 规范停车,东坑大道更畅达开阔

盛夏,驱车进入东莞市东坑大道,湛蓝的天空下,高楼大厦之间,一条双向六车道的大路掩映在绿草红花和绿树之中。川流不息的行车,骑着电动车轻快而过的市民以及行人,按照各自的“专属”道路并行不悖。

段,道路两边聚集着五六家银行。“在改造之初,一些银行提出能否不在人行道上设置U型铁、车止石(车止柱)、护栏等设施,以便于银行运钞车日常运送钱款停放。”东坑城管分局市政绿化组负责人卢贺彬告诉记者说,“U型铁、车止石(车止柱)、护栏等设施是科学设置人行道物理隔离的主要手段,既可杜绝行人进入机动车道,又可防止行人占用人行道乱停乱放。”

协商想办法。“我们多次跟银行做工作,后来想了个性化的办法,做了个可升降路沿石的方案,方便银行运钞车日常运送钱款停放。”东坑城管分局市政绿化组负责人卢贺彬告诉记者说,“U型铁、车止石(车止柱)、护栏等设施是科学设置人行道物理隔离的主要手段,既可杜绝行人进入机动车道,又可防止行人占用人行道乱停乱放。”

银行多举措开展反诈工作 为守护钱袋子拉起一道防线

加强培训,提升员工反诈技巧

近年来,多种形式的电信网络诈骗严重威胁人民群众的财产安全。银行网点作为资金进出的窗口,成为识别诈骗的重要场所。在日常办理业务过程中,东莞一些银行网点职员凭借火眼金睛,精准识别诈骗,为客户挽回多笔被骗资金。



邮储银行进校园开展反诈宣传

银行网点工作人员通过一双火眼金睛,在网点发现电信诈骗的案例并不少见。建设银行东莞分行有关负责人表示,很多客户被诈骗,过来银行要转钱出去,都是被网点大堂的员工及时发现并立马制止。处在反诈第一防线,该行持续加强对网点员工的培训,提升他们的反诈技巧。

除了提高银行工作人员的反诈中心,协助公安做好反诈工作,并了解反诈最新动态。响应公安、人行工作要求,及时对受害人账户进行短期止付,防止受害人的资金损失扩大。同时,加强本行员工反诈技巧及反诈能力的培养,提升风险防范意识,凭借自身的专业素养,识别诈骗,做好客户的提醒工作,守护客户的钱袋子。

大力宣传,强化群众风险防控意识

在加强银行员工反诈能力的同时,各银行全方位进行反诈宣传,提升群众风险防范能力,进一步降低被诈骗的风险。邮储银行东莞分行工作人员表示,该行一方面发挥网络媒体,形成广泛传播。发挥新媒体优势,利用媒体传播速度快、覆盖广、传播及时的特点,通过微信公众号、视频号等多种形式开展宣传。

保持警觉,银行员工火眼金睛识诈骗

2023年5月6日下午,市民邓某到中国邮政储蓄银行石龙支行要求支取现金9万元。前台对邓某进行身份识别及尽职调查时,发现对方神色慌张、忐忑不安。营业主管让柜员查看邓某交易流水后,发现该账户之前一直较少使用,账户启用前出现多笔小额交易,疑似进行交易测试。

经验,李福茹发现了汇款单有问题,账号、名字都对,应该是实时到账的,不需要2个小时。大堂经理进一步了解详情才知道,陈先生是从事广告装饰生意的。7月2日,有一个陌生人主动添加其微信,说东莞某学校暑假有几个办公室急着要装修,可以先打款给陈先生做定金,但陈先生一定要向他指定的供货商拿材料。

公告·声明·启事 注销公告 东莞市大岭山新重里学生接送站(统一社会信用代码:52441900568255268U)经主管单位决议,拟向登记机关申请注销。请债权人于见报之日起45日内向我公司清算组申报债权。清算组联系人:曾青,联系电话:18819515090。地址:广东省东莞市南城街道和路10号16楼803室。东莞市亿博投资咨询有限公司 2023年8月1日

电信网络诈骗花样翻新 警惕“国债”名义陷阱 近日,市民谭先生来到建行东莞分行某支行查询账户余额等信息,在与客户经理交谈过程中,透露自己打算购买年化收益率12%的“稀有国债”,被客户当场识破为诈骗,及时挽回损失。客户经理小王连忙提醒谭先生关注资金安全风险,不要轻信他人提供的信息。谭先生听后,再回想起之前朋友的种种行为,还是觉得不对劲。谭先生于是断了继续转账的念头,并不断感谢客户经理小王的提醒,否则就掉进犯罪分子的陷阱了。建行东莞分行提醒广大市民,进行投资活动尽量选择有保证的单位发行的产品,同时超过产品“收益率超过6%就要打问号,超过8%就很危险,10%以上就要准备损失全部本金”。要知道天上不会掉馅饼,宣传“保本高收益”“低风险高收益”都是金融诈骗。(周晓玲)